1 0711717 WA\ =WA\\Y, IEWAY ¢
UnanHapryeckue MHAYKTUBHbIE
ZAaTYMKM C aHAI0roBbIM BbIXOA0M

OcobeHHoCTH

LLinpokuit BbIGOp pasmepoB M8, M12 n M18
Bonblas paboyas auctaHuua: 4 mm ansa M8, 6 mm ansa M12 n 10 mm ansa M18

OTnuyHoe pa3spelueHue (6e3 oundpoBKM)

OTnuyHas TeMnepaTtypHas CTabuNbHOCTb Ha ManbIX AUCTaHLMAX
Bbixoasbl no TOKY U HanpsA>XeHWo B OAHOM yCTpOﬁCTBe (TOﬂbKO mogenu

M12 u M18)

coaepxaHume

2 amnoahmndoHMLINT

MpumeHeHnsa

norroxigag niqgoloLreHe

U3o6paxeHus

KaTanor / uHcTpykuun

Koa ansa 3aKkasa

B Kopnyc M8 |
Kopnyc Kopnyc M12
Kopnyc M18
copnye Kopnyc cTaHaapTHOi AnvHbI
| n KopoTkuin kopnyc
COC;:,:S:E B m AHanorosebili
norvka Buixon
BbixoAa | 0-10 B nocTt. Toka noTeHumanbHbIN BbIXOA ‘
B 0-10 B nocT. Toka noTeHumanbHbii U 4-20 MA TOKOBbIN BbIXOAb!
preTantE L Mcesno 3anoanuuo 3x: 6 mm ans M12 n 10 mm ans M18 ’
[ MNceBno 3anogunuo 4x: 4 mm ans M8
noakK. Kabenb
Pa3bém M8 |

OOCTYIMHblEe MOoAeNn

anameTp YcTaHoBka [OucTtaHuus Bbixoq avctaHums (Mm) 0..10B 0..10B
4..20 MA
M8 4 -

AE1/D1-7A
Kabenb
- AM1/D2-5A
M12 6
Mcesno yBenuyeHHas M12 - AM1/D2-5H
3anoanuuo

Kabenb - AK6/D2-5A

M18 10
M12 - AK6/D2-5H

AV - NV - 3V




\ TeXHNYeCKoe ornnmcaHme
B cooTtBetcTBUM ¢ IEC EN 60947-5-2

Q
2
Q
= 3
=
oI
ob
w TSJ AE1/D1-7A AM1/D2-5A AM1/D2-5H AK6/D2-5A AK6/D2-5H
%
w Q {0 = {0 == 40 ==
o &
< 3
:8 o [anbHocTb cpabaTbiBaHWsA 0...4 Mm 0...6 Mm 0...10 mm
g 3TanoHHas uenb 12x 12 x 1 Mm 18 x 18 X 1 Mm 30x 30 x1 Mm
MoBTOpsieMocTb 0.3 mm (UB = 20...30 B nocrt. Toka TA= 23°C + 5°C
MoBTopsiemocTb (TA=cost.) +0.01 mm +0.02 Mm
PaspelueHne <1 MKM < 2 MKM
Pabouyee HanpsixeHve UB 15...30 B nocT. Toka
Makc. copepxaHue nynbcaumi <20 % UB
BbixogHoe HanpsbkeHne Al
S=0MM 0B-0+0.4B(23°C)
S=1/2sd +5,2B+0.4B (23°C)
S=5d +10B + 0.4 B (23°C)
Tok Harpy3ku npu: Al <10 MA
BbixogHoun Tok A2
S=0wmMm _ 4 MA + 0.8 MA (23°C)
S=5d 20 MA + 0.8 MA (23°C)
Makc. Harpy3ka npu: A2 - 500 Om (UB = 15B)/ 1K Om (UB = 30 B)
Tok xonocTtoro xoaa <10 mA <12 mMA
YacToTa cpesa (-3dB 1/2 Sd) 1600 My 1000 My 500 Iy,
3apepxkka cpabaTbiBaHUSA A0 <50 mc
[OCTYMHOCTMN
[Owana3oH Temnepartyp -25..+70°C
TemnepaTypHbiii Apevicd % Sr +5 9% (0...+70°C) + 10 % (-25...0°C) <10 %
MoHTax MNceBno 3anognuuo
3aluTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHns °
3awuTa oT HenpaBuIbHOIO o
nopsiaka YyepegoBaHus a3
Ypaapebl n Bubpaums IEC 60947-5-2
Ovpektuea IEC 60947-5-2
3MC
Knacc 3awuTthbl IP 67
Bec 50r 95r 33r 1161 55r
Martepuan kopnyca HvikenvpoBaHHas naTyHb
MaTepuan ronoeku gartymka neT
CoeaunHnTenbHbBIN kKabenb MonuypeTaH (3 NuH.) MonuypeTaH (4 NuH.) - MonuypeTaH (4 nuH.) -
Twun KOHHEKTOopa = = M12 4-nuH. = M12 4-nuH
KpyTswmin MomeHT 3 Hwm (AE cepwust), 10 Hm (AM cepusi), 25 Hwm (AK cepus)
>
m
>
<
>
A

201602_MD_Product Catalogue



CXEeMbl 3N1EKTPUNYHECKNX coeIMHEHUN

"

V]
T
L5
BN - BN/1 Py =S
)] v 9| I
ol
[vwe]
T s
BK/4 \ = é
o
BK v WH/2 | ? E
g 9]
oo
] S
=<
BU
BU/3
©) Q
M18
BN/1 ®
BK/4 V.
WH/2 1
BN  KOpUYHeBbIf
|::| BU cuHuin
BK  YépHbIin
BU/3 ') WH  Genbiit
pa3bém
M12 M18
(BbIXOM B MuTane (BbIXOL B MuTanme (-)
® @\ ® @
Mutanne (+) (BbIXO[ BBOL) (+) MutaHve (BbIXO[ BBO[)
)
>
m
>
<
>
=

201602_MD_Product Catalogue

IS
(o)}
e



\ Aavarpammbl boge

Q
L
o5
=
oz
o
ol
W o
g 5
=0
mw Q
T <
éCD
=
@)
=2
>
m
>
<
>
=

Uam)

anioMUHUIA
.-"

0 ' 1
0051152253 354

S [Mm]
M18

Ia Ua cTanb
[MA] [B] #
20 10 fp o o A
16 8
12 6
8 4

= UpBl
4 2 __ _lamAl
00 S [mm]

yCTaHOBKa

Ia Ua
MA] [B] anoMUHWiA
2010

BE cranb

126

84

42

S [mm]

3oHa 6e3
mMeTanna

Matepuan
ronoBkun

3oHa 6e3
MmeTanna

Matepuan
ronoBkn

8 20
# = ]

e

—
L -

R s

12 30
3oHa Ges
meTanna

Matepuan

! -
o . - . !
1

o
L

201602_MD_Product Catalogue



pasmepebl (MM) pasmepbl (MM)

akceccyapbl B kKOMMekTe kK mogensam M8
AE1/D1-5A

)

o -
I
MeTannmueckas o §
ranka (2 x) ox
ol
v e]
[N b
L] -~ 25
i 2 3.5 e
— e Py
%3
O
\ = oo
= o
- = =
o L
=
n L
| i
N
(6]
|
1 I
M8 x 1
pasmepbl (MM)
AM1/D2-5A AM1/D2-5H
M12 x 1
|
h a5
I
T J—— &
I
210.5
(2]
e I
)
I
I
I
A
| |  wm2x1 M12 x 1
I T T >
m
>
<
>
N

201602_MD_Product Catalogue

N
2



\ pasmepbl (MM)

akceccyapbl B KOMNiekTe K mogenam M12

O M12 x 1

<

o5

=S 4

oI

9

o

[vle]

T =

=% N

mw Q ’_‘

o A

U s

s u N

= —

o

=< MeTannuyeckas
SW17 ravika (2 x)

pa3mepbl

AK6/D2-5A AK6/D2-5H

M12 x 1

G'E€T

75

—+4— 210

9’8

9€
yx4

M18 x 1 M18 x 1

pasmepbl (MM)
Akceccyapbl B KoMnnekte kK mogensm M18

CH, 24

17\
P

i
i

MeTannuyeckas
ravika (2 x)

M18 X 1 4

>
m
>
<
>
A

201602_MD_Product Catalogue




	Особенности
	Цилиндрические индуктивные датчики с аналоговым выходом

	содержание
	описание кода устройства
	разъём



